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. Osoita, ettid

2arcsin/r = g + arcsin(2x — 1) Vz € [0, 1].

. Médritd raja-arvo

o 2012 3,704 4 9
lim :
z—1 6230 — 13210 4+ 7

1 sin x
lim (—) )
z—0+ \T

. Funktiosta f tiedetdén, ettd f on derivoituva ja f’ on jatkuva pisteessi x = 0,
f(0) =0ja f(0) = 2. Midritd raja-arvo

. Miiritd raja-arvo

lim (1 + f(z))* .

x—0

. Tutki funktion derivaattaa tarkastelemalla, onko funktio

f(x) = (log(1+x))" (x>0

aidosti monotoninen, kun x > 0.

. Olkoon a > 0 ja f sellainen derivoituva funktio, ettd f’(x) > 1+ a kaikilla z € R.
Osoita, ettd on olemassa sellainen ¢ € R, ettd f(x) > x aina, kun z > c.

Vihje: Tarkastele erotusta f(z) — x.

. Mairitd funktion

f(z) = arctan(z® — z)

paikalliset ddriarvokohdat ja dériarvojen laatu.

. Mairitd funktion

log x k 0
T un x > 0,

f(z) = ’
arccotz, kunz <0,

paikalliset dédriarvokohdat ja dériarvojen laatu.



